



Ильяс хазрат Зиганшин, ректор Казанского высшего медресе имени 1000-летия принятия ислама, в рамках торжественной встречи вручил специальную форму первокурсникам.

С шакирдов с первых дней обучения снимают мерки. Затем шьется одежда, соответствующая форме учащихся медресе Казанской губернии начала 20-го века. Помимо этого, в стенах медресе студенты носят ичиги и классическую татарскую тюбетейку.

Отмечается, что в Казанском медресе имени 1000-летия принятия ислама большое внимание уделяется сохранению и возрождению духовного наследия, воспитывая в шакирдах уважение и любовь к национальным обычаям и традициям.

*Islam-today*